

松阳县实验小学集团学校 402 班小记者来稿选登

本版指导老师 叶淑娇

学飞·学走

树上,一只小鸟站在鸟窝旁,仰望着翱翔于蓝天的鸟妈妈;门外,我的妹妹坐着看绿油油的草地,也想飞奔于大地。

于是,小鸟学飞,妹妹学走路。

小鸟拍了两下翅膀,重重地摔到了地上,但它还是一次次去尝试;妹妹向前走,走了几步就摔倒了,妹妹又一遍遍地尝试。

估计是受伤了,小鸟一直用力往上飞,却只是在原地扑腾了几下;膝盖受了伤的妹妹努力向前走,却只是原地折腾了几下,一屁股落地。

鸟妈妈飞过来,轻轻地啄了它,好像在安慰它;妈妈走过来,说:“孩子,你的腿自然放直,直接用脚向前一迈就好了。”

一声鸟鸣,小鸟往上一飞;妹妹按照妈妈说的方法向前走着,摇摇晃晃。

耶!我们成功了。

小记者 何文强

刺猬和螳螂

一天,刺猬和螳螂在马路上相遇了。刺猬嘲笑螳螂:“你们的祖先自不量力,挡车身亡。再看看我们,浑身盔甲,尖刺如钢针,豺狼也奈何不了我。”

“那你们能够挡车吗?”螳螂问。“这有何难?什么车全都不在话下!我不仅能挡车,还能扎破汽车轮胎呢!”刺猬神气地说。

这时,一辆汽车驶来。螳螂连忙跳进草丛,刺猬却说:“胆小鬼,看我的!”说完,就跑到马路上,竖起尖刺,缩成一团。结局可以预料……

自不量力不可取,自吹自擂同样要不得。

小记者 吴鑫

心急捉不了螃蟹

舟山,海风习习。海鸥在上空巡视着美餐,一个个调皮的螃蟹在沙滩上小心翼翼地爬着……

我踮着脚悄悄地走向螃蟹,再拿起铲子往小坑里一挖一铲,吓跑了五六只正做着美梦的小螃蟹。接着,我用饲料“骗来”了三只橡皮大小的螃蟹。

该拿出杀手锏了。我将几块大石头放在洞的上方,然后将饲料放在石头的缝隙里,再把捉到的小螃蟹系上绳子放在石头上。这样,它的同伴肯定会跑出来。这个方法果然管用,我一下子就捉到了好几只螃蟹。

现在,我的目标是那只大螃蟹。我用超大号的桶将它盖住,再往里面塞一块硬纸板,把桶一倒,大螃蟹就被我活捉了!

小记者 何宜蓁

家乡的松阴溪

我的家乡有一条玉带似的溪流,“叮咚叮咚”奔向远方,它就是我们的母亲河松阴溪。

听老人们说,早先的松阴溪溪水是那样清、那样绿,像是一块无瑕的翡翠。可是,随着一家家厂房拔地而起,一根根比柱子还长的排水管像一张张臭嘴往溪里排放污水,松阴溪渐渐地染上了“皮肤病”。

人们好像听到了松阴溪的哭泣,随之开展了热火朝天的“五水共治”行动。瞧!天真无邪的小朋友一蹦一跳地来了,老人们步履蹒跚地来了,身强力壮的年轻人也三五成群地来了,大家拿着塑料袋分头去捡垃圾。

松阴溪的“皮肤病”终于治好了,连中华秋沙鸭也来过冬。赶来看风景的人们一边拍照留念,一边赞叹:“松阴溪简直是人间天堂!”

小记者 何可欣

十里桂花香

论香味,桂花可是在百花中名列前茅。

九月,秋雨“沙沙”,秋风“呼呼”,秋姑娘大声叫道:“桂花们,起床了!”桂花从花蕾中慢慢地探出了小脑袋,左看右看,对神秘的世界充满了好奇心。

校园里,阵阵桂花清香钻进了我的鼻孔里,我陶醉了,仿佛自己就是一朵桂花,穿着淡黄色的晚礼服,昂立枝头。露珠在我的身上跳起了拉丁舞;小鸟在我的身旁叫着,和我分享它昨天做的好梦;蜻蜓从天空飞过,告诉我飞行的快乐;人们对我赞不绝口:“你瞧,这朵桂花可真美丽呀!”

桂花还可以用来泡桂花茶、做桂花糕呢。要是在月饼上撒一点桂花粉,那真是美味无比呀!

桂花的魅力真是独一无二。

小记者 段和攀

神奇的静电

静电,在生活中无处不在,有时静电会变成“电人鬼”,有时静电会变成“魔术师”。

冬天,我们的手如果碰到铁时,手就如同许多针刺来一样,疼得不得了,就连脱衣服都要受到静电的折磨。

我开始讨厌静电了,静电听到后怕得不得了,马上来了一个大变身。我拿来一点纸屑和一根筷子,用筷子在头上来回摩擦了几下,再将筷子放在纸屑上方,纸屑被吸起来了!接着,我做了第二个实验,我拿着气球在毛衣上来回摩擦。过了一会儿,我把气球沾在了毛衣上!

神奇的静电仿佛让我回到了幼儿班无忧无虑的时光。

小记者 叶宇韬

让诚信之花绽放

我很喜欢看书。一天,我粘着老爸给我买书,老爸却生气地说:“我现在很忙,下午再说吧。”我闹了脾气,把自己闷在房间里。

第二天,爸爸给我带回了我最爱看的《淘气包马小跳》。爸爸还说了一句让我印象深刻的话:“不是我说话不算话,昨天我是真的挤不出时间。爸爸答应你的事情肯定会努力做到的。”

那天下午,我自己去新华书店买了一本《笑猫日记》,要20元。我给收银员50元,他找了我20元。我刚要走出书店,收银员叔叔叫了一声:“小朋友,我少给了你10元。”我看了看,果然少了10元。

希望每个人都能以诚信为本,让诚信之花绽放。

小记者 毛佳怡

忐忑后的喜悦

吃过午饭,伴着清风以及树木的“沙沙”低语声,我怀着愉悦的心情走进教室。

老师要开始点评昨天家庭作业的完成情况了。实物展台上,一眼就认出了自己的本子,不禁美滋滋地想:“不知是书写被表扬,还是态度被表扬呢?反正只要是表扬,什么都好。”

当老师翻开第一本本子时,一道道划杠犹如一把把刀子扎进了我的心,老师批评的话语更是使我的心情落到了最低点,这叠本子难不成都是被老师批评的?

我不由得忐忑不安。我仿佛看到了老师铁青着脸,冷冷地望着我怒道:“施径舟,你的作业是怎么写的,划杠这么多?”

我惊恐地等待着,谁知,她指着我的批注对大家说:“你们看,这么长的批注,多么用心啊!虽然有划杠,但他有了很大的进步……”

我狠狠地掐了大腿一把,痛!原来我不是在做梦。我赶紧接过本子,把错误纠正了。

小记者 施径舟

迷人的茶园

我的家乡松阳,有闻名全国的大木山茶园。

阵阵春雷唤醒了还在甜蜜梦乡中的茶园,芽儿们一个跟着一个探出小脑袋来,东张西望。

天气越来越暖和了,渐渐长大的小芽们一个挨着一个,挤得喘不过气来。春风拂过,沁人心脾的茶香扑鼻而来,真是叫人心旷神怡。

“采茶喽!”茶园里到处都是采茶人的身影,茶园顿时变得热闹非凡。人们把小篮子挎在腰间,灵巧的双手左右开弓,敏捷的手指上下弹动,像一只只蝴蝶在茶叶间上下飞舞,又好像在弹钢琴。绿油油的茶树,忙碌的身影,构成了一幅清新美丽的画卷。

大木山茶园真是美妙而充满灵性!

小记者 黄睿

美丽的秋天

夏姐姐走了,美丽的秋姑娘迈着轻盈的脚步悄悄来了。

她来到了香气扑鼻的果园。放眼望去,果园就像五颜六色的游乐园。那紫莹莹的葡萄,一个接着一个,好像在开会,有趣极了。忽然,一阵说话声传来,是农民伯伯在议论水果丰收的事情吧。

她来到了田野。田野好像一片金色的海洋,一阵风拂过,稻谷笑弯了腰,好像在问好。瞧!田埂上,一排排大豆换上了金色的“礼服”,珍珠似的娃娃争先恐后地蹦了出来,还不时发出“噼里啪啦”的响声,好像在说:“外面的世界真美啊!”

秋姑娘一直在默默地装扮着大地,我们一定要好好珍惜秋天。

小记者 叶雨婷

美丽的伞

不知何时,校门口的街头竖起了一把大伞。伞下摆着一个小摊,摊主是一位四五十岁的妇女,其貌不扬,衣着朴素。她的小摊,更是普通,只有一个小炉子和一张桌子。

哎呀,差点睡过头!一阵慌乱后,我抓起书包跑出家门,直奔那个小摊。“阿姨,来一个鸡蛋煎饼!”

“哦,好的!”她面带微笑,娴熟地打着鸡蛋。

一摸口袋,钱呢?我几乎翻遍了身上所有地方,还是没找到钱,只能尴尬地说:“阿姨,不好意思,钱被我弄丢了。”谁知,她微笑着把煎饼塞给了我:“送你了。”饥饿的压迫使我不能拒绝。

回首凝望,远处的大伞是那样醒目,犹如盛放在街头的鲜花。

小记者 张锦皓

假如我是曹操

曹操,是一位杰出的政治家、军事家、文学家、诗人。

假若我是曹操,我要吸取张绣和陈胜的教训,我懂得这点便“挟天子以令诸侯”。若是我,年过四载必定称帝。我便知赤壁之战,曹军83万大军全军覆没,这个事实谁也无法改变,可我发军的数目可以改变,可把10万战盘点成5万,并在黄盖的小舟上演万箭齐发的好戏,将庞统悄悄杀掉,飞鸽传信至许昌,伐兵之蜀汉,趁蜀汉空虚,点兵百万,攻入汉中、荆州等十八郡,一齐拿下。然后大军全部集中到东吴百万大兵压界,灭东吴,灭蜀,一统天下。

假如我是曹操,我会努力追逐我想要的天下。三国风云变幻莫测,对酒当歌,人生几何?

小记者 阙政阳